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第５回 取手市男女共同参画審議会 議事録 
 
１．開催日時：平成 29 年 1 月 26 日（木）午後 1 時 30 分 ～ 午後 2 時 10 分 
２．開催場所：取手市役所 議会棟第２委員会室 
３．出席者：委 員：岡田 弘文、櫻井 由子、下園 淳子、 

志村 俊晴、間宮 真知子、成島 久美子（敬称略） 
      事務局：市民協働課 染谷係長  傍聴人：0 名 
４．議事内容 
 (１)パブリックコメントの結果について 
  会 長：12 月に実施したパブリックコメントでは 3 人の方から 13 件のご意見をいただいた。

今回は、その意見と市の考え方(案)について、委員のみなさんからご意見をいただきたい。

事務局から説明をお願いしたい。 
  ＜事務局からパブリックコメントと市の考え方案を説明＞ 
  会 長：事務局の説明で何か意見はあるか？ 
  委 員：「ゲートキーパー」は自殺を考えている人を救う役割を担う人である。注釈を追加

するのであれば、自殺予防が目的だということがわかるように記載したほうがいい。 
  事務局：そのように修正する。 
  委 員：パブリックコメントを実施する際に、広く関係団体へも周知したと事務局から話が

あったが、それはとても良いことだと思う。 
  委 員：これまで、よく計画案を練られてきたので、もう意見はない。ただパブリックコメ

ントの意見を見ると、どうすれば見やすい、読みやすいという視点が大切だと感じた。 
  委 員：細かいことだが、計画案Ｐ１５グラフについて、ひとり暮らし台帳高齢者数は年で

推移をみているが、要介護度別認定者数は年度となっている。年度に統一できればし

たほうがいい。 
   事務局：担当課に確認し、年度に統一できる場合はする。 
   委 員：第三次計画の表記が数字のものと漢数字のものが混在しているので、統一したほう

がいい。 
  事務局：修正する。県女性青少年課から、計画書内の表記について指摘があった。計画書Ｐ

３第 2 章 計画の性格の中で、「女性活躍推進法」第 6 条 2 項に基づく推進計画であ

ることを明記してほしいということだった。 
  会 長：県からの指摘の件については、そのように修正してよろしいか 
  委 員：異議なし 
   会 長：そのほかご意見あるか。これまでの協議した結果を計画案として市へ答申すること

でよろしいか 
   委 員：異議なし 
 
 （2）今後のスケジュール 
  事務局：次回は答申になるので、2 月 2 日午後１時 30 分に議会棟大会議室にお集まりいた

だきたい。市長は所用のため出席できない。副市長が答申を受ける形になる。 
 
  閉 会：14：10 


